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Abstract 

Mureş County Library Reflected in the 2011 Written Newspapers. Bibliography 
 

The material below is a selection of 127 articles from local and national periodicals, 
published in 2011. From the local periodicals we have selected: Cuvântul liber, Népújság, 
Zi de zi, Vásárhelyi Hírlap, Ziarul de Mureş, tîrgumureşeanul.ro, Adevărul 
de seară, 24 Ore mureşene, Központ, Libraria, Lectura, Krónika (Cluj-
Napoca), Biblio Magazin. Buletin ANBPR (Bucureşti), Familia română (Baia 
Mare). The articles described provide information about cultural events and other events the 
Mureş County Library has organized or attended during 2011. This bibliography does not 
include the on-line articles. 

 
Keywords: Mureş County Library, newspapers, 2011, bibliography, cultural activities, 
cultural events. 

 
Bibliografia selectivă de mai jos doreşte să ofere o imagine veridică a 

Bibliotecii Judeţene Mureş, cu toate momentele ei din 2011, marcate în 
paginile ziarelor. 

Aşadar, ea s-a elaborat pe baza publicaţiilor periodice editate / tipărite 
fie în Târgu-Mureş, fie în ţară, în anul 2011. 

Am identificat articole despre Biblioteca Judeţeană Mureş în 
următoarele periodice (cotidiene, săptămânale, reviste): Cuvântul liber, 
Népújság, Zi de zi, Vásárhelyi Hírlap, Ziarul de Mureş, 
Tîrgumureşeanul.ro, Adevărul de seară, 24 Ore mureşene, Központ, 
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Libraria, Lectura, Krónika (Cluj-Napoca), Biblio Magazin. Buletin 
ANBPR (Bucureşti), Familia română (Baia Mare).  

Articolele descrise prezintă aspecte ale activităţii bibliotecii, dincolo de 
împrumutul zilnic de cărţi: manifestări culturale, ateliere, conferinţe, întâlniri 
profesionale organizate de bibliotecă, participarea instituţiei la viaţa culturală 
a oraşului, înfiinţarea unor noi secţii / servicii, portrete ale bibliotecarilor, 
interviuri realizate cu / de bibliotecari, restaurarea clădirii, specificităţi ale 
fondului de documente etc. 

Numărul descrierilor (127) este considerabil mai mic decât în anul 
precedent (în 2010 s-au înregistrat 235 articole); cauzele acestui fenomen pot 
fi multiple şi pot constitui un subiect de investigaţie socio-economică şi 
culturală. 

Materialul este aranjat în ordine cronologică, alfabetică. Descrierile 
bibliografice sunt completate pe alocuri cu adnotări. 

Nu sunt incluse articole publicate on-line. 
 
* 

* * 
 

1. Jurnal de colindător / Prof. Codruţa Băciuţ. În: Cuvântul liber, 
23, nr. 4, (7 ianuarie 2011), p. 6, 3 foto. Printre instituţiile colindate în 
preajma Sărbătorilor de iarnă de către corul elevilor Şcolii Generale nr. 2 s-a 
aflat şi Biblioteca Judeţeană Mureş.  

2. Sediu ultramodern pentru Consiliul Judeţean Mureş / Claudia 
Sas. În: Adevărul de seară, 3, nr. 772, (12 ianuarie 2011), p. 3, 1 foto. În 
fostul hotel Parc, transformat în sediu administrativ, se vor muta, din 
această vară, o parte dintre funcţionarii Consiliului Judeţean, ai Prefecturii şi 
unele secţii ale Bibliotecii Judeţene Mureş. 

3. Eminescu în sufletele noastre / Letiţia Bota. În: Cuvântul liber, 
23, nr. 8, (13 ianuarie 2011), p. 2, 1 foto. Program literar-artistic cu tema 
Eminescu în sufletele noastre, la Filiala nr. 4 a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

4. Eminescu, omagiat cu fast, la Târgu-Mureş / Alexandru 
Ramadan. În: Adevărul de seară, 4, nr. 774, (14 ianuarie 2011), p. 3. 
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Omagierea poetului Mihai Eminescu la licee din oraş şi la Biblioteca 
Judeţeană Mureş, unde, în colaborare cu Liceul Teoretic „Bolyai Farkas,” a 
fost organizat atelierul Eminescu - Experienţa mea.  

5. Téka - gyerekfoglalkozások. În: Népújság (Műsorkalauz), 63, 
10. sz. (2011. január 14.), p. 1. În cadrul programului de pedagogie muzeală, 
Biblioteca „Teleki-Bolyai” organizează o nouă întâlnire cu copiii pentru a le 
prezenta cărţile de astronomie, vrăjitorie şi magie din colecţia bibliotecii.  

6. Atelier despre Eminescu la Biblioteca Judeţeană / S.T. În: Zi 
de zi, 7, nr. 1639, (14-16 ianuarie 2011), p. 2. Atelier de receptare a operei 
eminesciene Eminescu - Experienţa mea, vineri, 14 ianuarie, la Secţia 
documentară a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

7. A hónap könyve a Teleki Tékában: Mátyus István. Diaetetica, 
Az az A jó egészség megtartásának módját fundamentumosan elö-
adó Könyv. În: Népújság (Múzsa), 63, 11. sz. (2011. január 15.), p. 4. 
Cartea prezentată face parte din colecţia Bibliotecii „Teleki-Bolyai.” 

8. Să păstrăm viu spiritul lui Mihai Eminescu / Înv. Adriana 
Moldovan. În: Cuvântul liber, 23, nr. 10, (15, 17 ianuarie 2011), p. 7, 1 
foto. Medalion omagial Să păstrăm viu spiritul lui Mihai Eminescu, organizat de 
clasele I-IV, secţia română, Liceul de Artă din Târgu-Mureş, în colaborare 
cu Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

9. Eminescu, în sufletele noastre / Letiţia Bota. În: Cuvântul 
liber, 23, nr. 11, (18 ianuarie 2011), p. 6, 1 foto. Program literar-artistic 
Eminescu în sufletele noastre, organizat de Filiala nr. 4 a Bibliotecii Judeţene 
Mureş şi Grădiniţa cu Program Prelungit nr. 15 din Târgu-Mureş.  

10. Megújul a Teleki Téka / Nagy Székely Ildikó. În: Népújság, 
63, 14. sz. (2011. január 19.), p. 2. Spielmann Mihály, şeful secţiei Bibliotecii 
„Teleki-Bolyai,” despre lucrările de renovare a bibliotecii. 

11. Ajánló [Erdélyi Múzeum Egyesület]. În: Vásárhelyi Hírlap, 5, 
13. sz. (2011. január 20.), p. 2. Anunţul Asociaţiei Muzeului Ardelean cu 
privire la şedinţa anuală ce se va desfăşura la Biblioteca Teleki . 

12. Cartea profesorilor scriitori, lansată la Biblioteca Judeţeană / 
Denisa Chebuţiu. În: Zi de zi, 7, nr. 1644, (21-23 ianuarie 2011), p. 10, 1 
foto. Sala de lectură documentară a Bibliotecii Judeţene Mureş a găzduit 
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lansarea cărţii Magister scripsit, volumul de debut al cenaclului literar cu 
acelaşi nume.  

13. Proiect educaţional la Gimnaziul „Europa” / Letiţia Bota. În: 
Cuvântul liber, 23, nr. 18 (27 ianuarie 2011), p. 8, 1 foto. Concursul Mihai 
Eminescu - Luceafărul poeziei româneşti, organizat de Secţia pentru Copii a 
Bibliotecii Judeţene Mureş şi Gimnaziul „Europa,” clasa a III-a A.  

14. 1,2 milioane lei pentru restaurarea clădirii „Ion Vlasiu” / S.V. 
În: Zi de zi, 7, nr. 1653, (3 februarie 2011), p. 13, 1 foto. Lucrările de 
reabilitare a clădirii care găzduieşte Secţia de Artă a Bibliotecii Judeţene 
Mureş şi Galeria „Ion Vlasiu,” din incinta clădirii Bibliotecii „Teleki-Bolyai,” 
vor fi finalizate în cursul anului 2011.  

15. Dispariţie de cărţi rare la Biblioteca Teleki / Nicolae Balint. 
În: Zi de zi, 7, nr. 1661, (15 februarie 2011), p. 14, 1 foto. Apel la istorie: în 
anul 1937, Aurel Filimon a fost desemnat de statul român să cerceteze 
condiţiile în care au dispărut din Biblioteca „Teleki-Bolyai” 96 de cărţi şi 
manuscrise.  

16. Cel mai bun povestitor / Letiţia Bota. În: Cuvântul liber, 23, 
nr. 38, (24 februarie 2011), p. 3. Concursul Cel mai bun povestitor, organizat de 
Grădiniţa cu Program Prelungit nr. 15 şi alte opt grădiniţe, se desfăşoară la 
Filiala nr. 4 a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

17. Expoziţie de desene / L. Bota. În: Cuvântul liber, 23, nr. 38, 
(24 februarie 2011), p. 11, 1 foto. Expoziţie realizată de elevi de la Liceul de 
Artă (secţia de muzică), Gimnaziile „Europa” şi „Friedrich Schiller” la 
Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

18. Expoziţie de desene / Letiţia Bota. În: Cuvântul liber, 23, nr. 
40, (26 februarie 2011), p. 2. Expoziţia de desene cu tema Carnavalul, 
realizată de elevi de la Liceul de Artă, Gimnaziile „Europa” şi „Friedrich 
Schiller,” poate fi vizitată la Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene 
Mureş.  

19. Dragobete şi poveşti la Biblioteca Judeţeană / Prof. Sanda 
Cerghizan. În: Zi de zi, 7, nr. 1670, (28 februarie 2011), p. 7, 1 foto. 
Concursul pentru preşcolari Cel mai bun povestitor, ediţia a VI-a, organizat de 
Grădiniţa cu Program Prelungit nr. 15 din Târgu-Mureş, în colaborare cu 
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Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş şi Biblioteca Judeţeană Mureş.  
20. Zâmbet pentru mama / L. Bota. În: Cuvântul liber, 23, nr. 43, 

(3 martie 2011), p. 5. Manifestarea cultural-artistică Zâmbet pentru mama, 
organizată de Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş, Palatul 
Copiilor şi Grădiniţa „Dumbrava Minunată,” în 9 martie, Sala Mică a 
Palatului Culturii. 

21. Concursul „Cel mai bun povestitor” şi-a desemnat 
câştigătorii / Letiţia Bota. În: Cuvântul liber, 23, nr. 46, (8 martie 2011), 
p. 7, 1 foto. Concursul Cel mai bun povestitor, etapa pe comisie metodică, 
desfăşurat la Filiala nr. 4 a Bibliotecii Judeţene Mureş, şi-a desemnat 
câştigătorii.  

22. Eripitur persona, manet res / Ilie Şandru. În: Cuvântul liber, 
23, nr. 46, (8 martie 2011), p. 6. Gânduri la aniversarea a 15 ani de la 
înfiinţarea Bibliotecii „Târgu-Mureş” din Chişinău, între ctitorii căreia se 
numără şi Dimitrie Poptămaş, fostul director al Bibliotecii Judeţene Mureş. 

23. Primăverile vieţii noastre / Viorel Conţiu. În: Cuvântul liber, 
23, nr. 49, (11 martie 2011), p. 16, 1 foto. Program literar-artistic Zâmbet 
pentru mamă, pregătit de copiii Grădiniţei „Dumbrava minunată” şi ai 
Palatului Copiilor. Lucrările care au constituit decorul scenei au fost expuse 
la Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

24. Elmarad a márciusi gyerekfoglalkozás a tékában / 
Hírszerkesztő: Mezey Sarolta. În: Népújság, 63, 64. sz. (2011. március 18.), 
p. 2. Din cauza inventarierii colecţiei Bibliotecii „Teleki-Bolyai,” în luna 
martie nu se vor ţine întâlnirile din cadrul programului de pedagogie 
muzeală. 

25. Un nou volum dedicat Revoluţiei de la 1848-1849 / Nicolae 
Balint. În: Zi de zi, 7, nr. 1684, (18-20 martie 2011), p. 16, 1 foto. Volumul 
File din istoria mureşenilor. Contribuţii privind istoria românilor din 
ţinuturile mureşene în perioada 1848-1849, reprezentând debutul 
editorial al dr. Ana Hancu, a fost lansat miercuri, 16 martie, la Centrul de 
dezbateri Socio-Politice „Emil Dandea.” Dimitrie Poptămaş, fost director al 
Bibliotecii Judeţene Mureş, a fost gazda manifestării.  

26. Adunarea generală a Asociaţiei Secretarilor Unităţilor 
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Administrativ-Teritoriale din judeţul Mureş / Viorel Conţiu. În: 
Cuvântul liber, 23, nr. 55, (19, 21 martie 2011), p. 11, 1 foto. Direcţia 
Generală a Finanţelor Publice Mureş a găzduit lucrările Adunării Generale a 
Asociaţiei Secretarilor UAT din judeţul Mureş, la care au participat Monica 
Avram, director al Bibliotecii Judeţene Mureş, şi Liliana Moldovan,director 
onorific al Bibliotecii „Ion Minulescu” din Nürnberg.  

27. Acces gratuit în instituţiile de cultură pentru deţinuţi/ Alex 
Toth. În: Zi de zi, 7, nr. 1685, (21 martie 2011), p. 7, 1 foto. Consilierii 
judeţeni vor analiza în cadrul şedinţei ordinare de lucru de joi, 24 martie, 
oportunitatea prelungirii colaborării dintre instituţiile de cultură subordonate 
Consiliului Judeţean, Palatul Culturii, Muzeul Judeţean şi Biblioteca 
Judeţeană, pe de o parte, şi Penitenciarul Târgu-Mureş.  

28. Instituţiile de cultură strâng şurubul / S.T.. În: Zi de zi, 7, nr. 
1685, (21 martie 2011), p. 5. Consilierii judeţeni vor analiza joi, 24 martie, 
propunerea grupului PDL de comasare a instituţiilor de cultură din judeţ 
sub coordonarea unui singur director general, respectiv Filarmonica de Stat 
Târgu-Mureş, Centrul Judeţean pentru Cultură Tradiţională şi Artistică, 
revista Vatra, revista Látó, Biblioteca Judeţeană Mureş, Muzeul Judeţean 
Mureş, Ansamblul Artistic Profesionist Mureşul şi Teatrul pentru Copii şi 
Tineret „Ariel.” 

29. Ia-ţi porţia de [cool]tură!/ Constantin Bogoşel. În: Cuvântul 
liber, 23, nr. 57, (23 martie 2011), p. 6, 1 foto. Concurs interşcolar de 
cultură generală organizat cu ocazia Zilei Mondiale a Apei de către 
Biblioteca Judeţeană Mureş, Administraţia Bazinală de Apă Mureş, Consiliul 
Judeţean Mureş şi patru şcoli din oraş.  

30. Povestindu-ne amintirile!... / Catedra de limba şi literatura 
română, Gimnaziul „Dacia” Târgu-Mureş. În: Cuvântul liber, 23, nr. 57, 
(23 martie 2011), p. 7, 1 foto. Concurs „Ion Creangă”, sub genericul 
Povestindu-ne amintirile!..., organizat de Gimnaziul „Dacia” şi Biblioteca 
Judeţeană Mureş.  

31. Ia-ţi porţia de COOLtură! - câştigat de Gimnaziul „Sfântu 
Gheorghe” / Nicolae Balint. În: Zi de zi, 7, nr. 1687, (23 martie 2011), p. 
2, 1 foto. Concurs interşcolar cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, organizat de 

Provided by Diacronia.ro for IP 216.73.216.156 (2026-06-10 01:11:28 UTC)
BDD-A30285 © 2012 Biblioteca Județeană Mureș



 Libraria 

 

 229 
 

Biblioteca Judeţeană Mureş în colaborare cu Administraţia Bazinală de Apă 
Mureş.  

32. Conferinţă pe teme de istorie la Biblioteca Judeţeană Mureş 
/ Lia V. În: Cuvântul liber, 23, nr. 60, (26, 28 martie 2011), p. 10. Sala de 
lectură „Mihai Eminescu” a Bibliotecii Judeţene Mureş găzduieşte 
conferinţa cu tema Noi despre vecini şi vecinii despre noi. Manualele de istorie din 
România, Ucraina şi Republica Moldova, susţinută de istoricul Sergiu Musteaţă, 
conferenţiar universitar doctor la Universitatea de Stat „Ion Creangă” din 
Chişinău. Va fi lansată şi cartea Educaţia istorică între discursul politic 
şi identitar în Republica Moldova.  

33. „Basarabie română” la Biblioteca Judeţeană Mureş / Alex 
Toth. În: Zi de zi, 7, nr. 1690, (28 martie 2011), p. 3, 1 foto. Conferinţa Noi 
despre vecini şi vecinii despre noi. Manualele de istorie din România, Ucraina şi 
Republica Moldova, susţinută la Biblioteca Judeţeană Mureş de către conf. 
univ. dr. Sergiu Musteaţă de la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion 
Creangă” din Chişinău. Totodată, acesta îşi va lansa volumul Educaţie 
istorică între discursul politic şi identitar în Republica Moldova, 
prezentat de conf. univ. dr. Corina Teodor şi prof. Gabriel Grozav.  

34. 8 în 1 la cultură? Cui foloseşte? / Alex Toth. În: Zi de zi, 7, nr. 
1690, (28 martie 2011), p. 1. Consilierii judeţeni ai PDL au propus 
înfiinţarea Direcţiei de Implementare a Managementului Cultural, cu un 
director general care să coordoneze activitatea Filarmonicii de Stat Târgu-
Mureş, Centrului Judeţean pentru Cultură Tradiţională şi Artistică, revistei 
Vatra, revistei Látó, Bibliotecii Judeţene Mureş, Muzeului Judeţean Mureş, 
Ansamblului Artistic Profesionist Mureşul şi Teatrului pentru Copii şi 
Tineret „Ariel.”  

35. Ziua Unirii Basarabiei cu România, sărbătorită la Târgu-
Mureş / prof. Alexandru Ciubîcă. În: Cuvântul liber, 23, nr. 61, (29 martie 
2011), p. 1, 5, 1 foto. Simpozionul Basarabia din suflet, organizat de Biblioteca 
Judeţeană Mureş, Despărţământul Central Judeţean Mureş al ASTREI, 
Fundaţia Culturală „Vasile Netea,” găzduit de Centrul de dezbateri socio-
politice „Emil Dandea.”  

36. Monica Avram: „Unitatea contează mai mult decât orice!” / 
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Alin Zaharie. În: Zi de zi, 7, nr. 1691, (29 martie 2011), p. 12, 4 foto. 
Manifestarea „Basarabie Română” la Biblioteca Judeţeană Mureş.  

37. Cafeneaua de la Târgu-Mureş - exerciţiu de comunicare şi 
democraţie organizaţională [Grantul 2010 pas cu pas] / Ioana Crihană. 
În: BiblioMagazin - Buletin informativ al ANBPR, 3, nr. 5(6), martie 
2011. Ediţia a VI-a a Cafenelei regionale a ANBPR s-a desfăşurat în 
perioada 14-16 martie 2011 la Biblioteca Judeţeană Mureş, reunind peste 50 
de bibliotecari din 6 judeţe: Alba, Braşov, Covasna, Harghita, Mureş şi Sibiu. 

38. La ceas aniversar, intelectualii mureşeni alături de 
academicianul Florin Constantiniu / Constantin Bogoşel. În: Cuvântul 
liber, 23, nr. 64, (1 aprilie 2011), p. 2, 1 foto. În Sala festivă a Colegiului 
Naţional „Alexandru Papiu Ilarian,” academicianul Florin Constantiniu a 
fost sărbătorit de personalităţi mureşene de la instituţii din oraş, printre care 
şi Biblioteca Judeţeană Mureş.  

39. Preşedinta Fundaţiei „Bill & Melinda Gates”, la Târgu-
Mureş / L.P. În: Cuvântul liber, 23, nr. 66, (5 aprilie 2011), p. 1, 3. 
Preşedinta Programului de Dezvoltare Globală - Fundaţia „Bill & Melinda 
Gates” a fost prezentă la Târgu-Mureş pentru a lansa un nou serviciu oferit 
Bibliotecii Judeţene Mureş prin Programul Biblionet - lumea în biblioteca mea.  

40. Oaspeţi din partea Fundaţiei Bill & Melinda Gates / A.Z. În: 
Zi de zi, 7, nr. 1696, (5 aprilie 2011), p. 3. Conferinţă susţinută la Sala 
Oglinzilor din Palatul Culturii de către Sylvia Mathews Burwel, preşedintele 
Programului de Dezvoltare Globală din cadrul Fundaţiei „Bill & Melinda 
Gates,” eveniment în cadrul căruia va fi anunţat un nou serviciu oferit 
utilizatorilor Bibliotecii Judeţene Mureş în cadrul Programului Biblionet.  

41. Întâlnire emoţionantă / Marin Căldărariu. În: Cuvântul liber, 
23, nr. 67, (6 aprilie 2011), p. 4, 1 foto. Manifestarea dedicată Unirii 
Basarabiei cu Patria Mamă, care a avut loc la Sala de lectură „Mihai 
Eminescu” a Bibliotecii Judeţene Mureş, a fost un prilej de revedere a 
profesorului universitar doctor Ion I. Berghia cu profesorul Dimitrie 
Poptămaş.  

42. Fundaţia Bill şi Melinda Gates lansează programul Biblionet 
şi la Tîrgu-Mureş / E.S. În: 24 ore mureşene nr. 4404 (6 aprilie2011), p. 
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1, 7. Reprezentanţii Fundaţiei „Bill & Melinda Gates,” directorul de 
program Biblionet şi autorităţile locale mureşene s-au întâlnit pentru a lansa 
programul. El este coordonat în judeţul Mureş de către Biblioteca Judeţeană 
Mureş. 

43. Biblionet a világhálón / Hírszerkesztő: Vajda György. În: 
Népújság, 63, 80. sz. (2011. április 6.), p. 2. Întâlnirea reprezentanţilor 
Fundaţiei „Bill & Melinda Gates” şi a directorului de program Biblionet 
România cu autorităţile din Târgu-Mureş. Biblioteca Judeţeană Mureş este 
cuprinsă în programul Biblionet.  

44. Hotspot la Biblioteca Judeţeană Mureş. În: Zi de zi, 7, nr. 
1697, (6 aprilie 2011), p. 3. În cadrul programului Biblionet, la Biblioteca 
Judeţeană Mureş va fi instalat un hotspot, zonă cu acces public şi gratuit la 
internet. Primăria Municipiului Târgu-Mureş va prelua şi va asigura plata 
abonamentului la serviciul de Internet pentru punctul de acces gratuit la 
Internet prin wi-fi.  

45. Acces gratuit la Internet, de la Biblioteca Judeţeană / Claudia 
Sas. În: Adevărul de seară, nr. 833, (7 aprilie 2011), p. 3, 1 foto. Prin 
programul Biblionet, Biblioteca Judeţeană Mureş şi 21 de biblioteci din 
judeţ au fost dotate cu calculatoare şi aparatură, oferind utilizatorilor acces 
gratuit la internet.  

46. Întâlnire în lumea poveştilor / Letiţia Bota. În: Cuvântul liber, 
23, nr. 68, (7 aprilie 2011), p. 7, 1 foto. Întâlnire cu scriitoarea Voichiţa 
Elena Toma, la Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş, cu ocazia 
Zilei Mondiale a Cărţii pentru Copii.  

47. Programul Biblionet [coordonat în judeţul Mureş de 
Biblioteca Judeţeană Mureş] a fost lansat şi la Tîrgu-Mureş / Emil 
Sabău. În: 24 ore mureşene, nr. 4406 (8 aprilie 2011), p. 1, 7. 

48. Meseprogram a Teleki Tékában. În: Népújság, 63, 82. sz. 
(2011.április 8.), p. 2. În cadrul programului de pedagogie muzeală, la 
Biblioteca „Teleki-Bolyai,” copiii vor citi poveşti.  

49. Segítség Bill Gatestől: Amerikai támogatást kap a Maros 
megyei könyvtár / Szucher Ervin. În: Krónika, 13, 69. sz. (2011. április 8-
10), p. 3. Întâlnirea reprezentanţilor Fundaţiei „Bill & Melinda Gates,” a 
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directorului de program Biblionet România cu autorităţile mureşene. 
Programul Biblionet în judeţul Mureş este coordonat de Biblioteca 
Judeţeană Mureş. 

50. Meseprogram a Teleki Tékában. În: Vásárhelyi Hírlap, 5, 
169. sz. (2011. április 8-10), p. 2. Program cu copiii la Biblioteca „Teleki-
Bolyai.”  

51. Wi-fi gratis de la Dorin Florea. În: Ziarul de Mureş, 8, nr. 448, 
(11-17 aprilie 2011), p. 2, 1 foto. Biblioteca Judeţeană Mureş devine, prin 
programul Biblionet, un centru de acces cu o conexiune fără fir şi gratuită la 
internet pentru toţi locuitorii oraşului.  

52. Világhálón a könyvtárból / Hajnal Csilla. În: Vásárhelyi 
Hírlap, 5, 72. sz. (2011. április 13.), p. 5. Programul Biblionet, în care este 
inclusă şi Biblioteca Judeţeană Mureş, a fost prezentat în faţa oficialilor 
târgumureşeni.  

53. La o poveste cu edilul-şef / Emil Sabău. În: 24 ore mureşene 
nr. 4409 (14 aprilie 2011), p. 1, 3 În cadrul campaniei Săptămâna familiei, 
săptămâna fără televizor, iniţiată de Biblioteca Judeţeană Mureş, primarul 
Dorin Florea a fost invitat la Secţia pentru Copii pentru a citi poveşti.  

54. Meseolvasás magyar gyerekek nélkül / Fancsali Attila. În: 
Vásárhelyi Hírlap, 5, 73. sz. (2011. április 14.), p. 5. Primarul oraşului, 
invitat la Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş să citească poveşti 
copiilor. 

55. Dorin Florea, Tomiţă iepuraşul şi povestea jocheului fără 
potcoavă / Alex Toth. În: Zi de zi, 7, nr. 1703, (14 aprilie 2011), p. 4-5, 8 
foto. Manifestarea organizată sub genericul Săptămâna familiei, săptămâna fără 
TV, la Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş, l-a avut ca invitat 
principal pe Dorin Florea, primarul municipiului Târgu-Mureş.  

56. Primarul Dorin Florea, povestind elevilor / Înv. Finica 
Moldovan, Gimnaziul „Serafim Duicu” Tg. Mureş. În: Cuvântul liber, 23, 
nr. 74, (15 aprilie 2011), p. 2, 1 foto. În cadrul campaniei Săptămâna familiei, 
săptămâna fără TV, la Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş, 
primarul municipiului Târgu-Mureş, dr. Dorin Florea a citit poveşti copiilor.  

57. Mesélő polgármester / Nagy Székely Ildikó. În: Népújság, 63, 
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88. sz. (2011. április 15.), p. 2. În cadrul programului Săptămâna familiei, 
săptămâna fără TV, primarul oraşului, Dorin Florea a citit poveşti copiilor 
adunaţi la Secţia pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

58. Marosvásárhelyen nem élnek magyar gyerekek?! / Fancsali 
Attila. În: Vásárhelyi Hírlap, 5, 74. sz. (2011. április 15-17.), p. 5. Referire, 
printre altele, şi la o activitate de popularizare a lecturii a Secţiei pentru 
Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş, care s-a adresat doar copiilor români. 

59. Dorinel iepuraşul şi strategia alegerilor din 2012. În: Ziarul 
de Mureş, 8, nr. 449, (18-21 aprilie 2011), p. 4, 1 foto. Secţia pentru Copii a 
Bibliotecii Judeţene Mureş a fost vizitată miercuri, 13 aprilie, de către 
primarul municipiului Târgu-Mureş, Dorin Florea, care a citit trei poveşti 
elevilor de la Liceul de Artă şi de la Gimnaziul „Serafim Duicu.”  

60. A cenzúráról. În: Vásárhelyi Hírlap, 5, 80. sz. (2011. április 27.), 
p. 2. Lázok Klára, şeful secţiei Teleki a Bibliotecii Judeţene Mureş, invitată 
cu o expunere la o întâlnire organizată de Asociaţia „Borsos Tamás.”  

61. În vizită la Biblioteca Copiilor / prof. Carmen Moldovan. În: 
Cuvântul liber, 23, nr. 82, (28 aprilie 2011), p. 11. Elevi ai Gimnaziului 
„Alexandru Ioan Cuza,” împreună cu profesoara de limba şi literatura 
română, Carmen Moldovan, au vizitat, în Săptămâna Luminată, Secţia 
pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

62. Colocviu profesional al bibliotecilor publice / A.Z. În: Zi de 
zi, 7, nr. 1710, (28 aprilie 2011), p. 16. În cadrul manifestărilor organizate 
sub egida Săptămânii Naţionale a Bibliotecilor, Sala de lectură a Bibliotecii 
Judeţene Mureş va găzdui joi, 28 aprilie, un colocviu profesional cu 
participarea bibliotecarilor din bibliotecile publice mureşene.  

63. Despre identitate şi rost într-o lume aflată în derivă / Nicolae 
Balint. În: Zi de zi, 7, nr. 1711, (29 aprilie - 2 mai 2011), p. 13, 1 foto. 
Conferinţă susţinută de sculptorul Dorel David Morar, în 27 aprilie, la 
Biblioteca Judeţeană Mureş, în cadrul Săptămânii Naţionale a Bibliotecilor.  

64. Ne jucăm în pas de dans, la filialele Bibliotecii Judeţene / 
A.Z. În: Zi de zi, 7, nr. 1711, (29 aprilie - 2 mai 2011), p. 3. Manifestarea 
cultural-artistică Ne jucăm în pas de dans, la Filiala nr. 4 a Bibliotecii Judeţene 
Mureş şi manifestarea Ziua Pământului, la Filiala nr. 3, în cadrul Săptămânii 

Provided by Diacronia.ro for IP 216.73.216.156 (2026-06-10 01:11:28 UTC)
BDD-A30285 © 2012 Biblioteca Județeană Mureș



Biblioteca Judeţeană Mureş  

 

234  

 

Naţionale a Bibliotecilor organizată de Biblioteca Judeţeană Mureş.  
65. Undă verde de la Consiliul Judeţean pentru Biblionet / Sanda 

Viţelar. În: Zi de zi, 7, nr. 1711, (29 aprilie - 2 mai 2011), p. 13. Protocol de 
colaborare între Consiliul Judeţean Mureş, Ministerul Comunicaţiilor şi 
Societăţii Informaţionale, Consiliul Local al Municipiului Târgu-Mureş şi 
Fundaţia IREX România pentru susţinerea Programului Biblionet - lumea în 
biblioteca mea, în care sunt cuprinse Biblioteca Judeţeană Mureş şi alte 
biblioteci din judeţul Mureş.  

66. Poveşti, cărţi şi poveşti de succes despre cărţi / Cătălin 
Hegheş. În: LeCtura, nr. 4, 2011, p. 28-30, 2 foto. Povestea cărţilor de 
succes editate de Sorina Bota şi Radu Bălaş, aflate în topul celor mai citite 
cărţi pe site-ul Bibliotecii Judeţene Mureş.  

67. Invitaţie la lectură / Letiţia Bota. În: Cuvântul liber, 23, nr. 85, 
(3 mai 2011), p. 11, 1 foto. Filiala nr. 4 a Bibliotecii Judeţene Mureş, gazda 
manifestării Invitaţie la lectură, organizată cu grupa pregătitoare de la 
Grădiniţa cu Program Prelungit nr. 15.  

68. Întâlnirea iubitorilor de carte... cu creatorii ei / Prof. Elena 
Vultur, coordonator al Cenaclului literar „Zbor” al Palatului Copiilor. În: 
Cuvântul liber, 23, nr. 85, (3 mai 2011), p. 2, 1 foto. Secţia pentru Copii a 
Bibliotecii Judeţene Mureş a găzduit întâlnirea membrilor Cenaclului literar 
„Zbor” şi a elevilor Gimnaziului „Dacia” şi Liceului Pedagogic cu autoarea 
cărţii Mâncărurile gătite în povestea şi basmul românesc, Maria Dorina 
Paşca.  

69. Invitaţie/ A.C. În: Cuvântul liber, 23, nr. 86, (4 mai 2011), p. 12. 
Sesiune de comunicări 3-5 mai 1848 reflectată în manualele de istorie, organizată 
de Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş, Grupul Şcolar Industrial „Avram 
Iancu,” Biblioteca Judeţeană Mureş, Muzeul de Etnografie, Fundaţia 
Culturală „Vasile Netea” şi Societatea Cultural-Patriotică „Avram Iancu”, 
Filiala Târgu-Mureş.  

70. Momentul 3-5 mai 1848 reflectat în manualele de istorie / 
Efraim Belu. În: Zi de zi, 7, nr. 1713, (5 mai 2011), p. 13. Sesiune de 
comunicări cu caracter metodico-ştiinţific la Grupul Şcolar Industrial 
„Avram Iancu” din Târgu-Mureş, organizată de Inspectoratul Şcolar 
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Judeţean Mureş, având ca parteneri Biblioteca Judeţeană Mureş, Muzeul 
Etnografic din Târgu-Mureş, Centrul de Dezbateri „Emil Dandea” şi 
Asociaţia Cultural-Patriotică „Avram Iancu” din Târgu-Mureş.  

71. Comunicări istorice la Grupul Şcolar Industrial „Avram 
Iancu” / Efraim Bellu. În: Zi de zi, 7, nr. 1719, (12 mai 2011), p. 2, 1 foto. 
Manifestare culturală cu tema Momentul 3-5 mai 1848 reflectat în manualele de 
istorie de gimnaziu şi liceu, organizată de către Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Mureş, Grupul Şcolar Industrial „Avram Iancu,” în parteneriat cu Biblioteca 
Judeţeană Mureş, Muzeul Etnografic din Târgu-Mureş, Centrul de 
Dezbateri „Emil Dandea” şi Asociaţia Cultural-Patriotică „Avram Iancu” 
din Târgu-Mureş.  

72. Séta Teleki Sámuellel. În: Népújság, 63, 113. sz. (2011. május 
18.), p.5. În cadrul programului de pedagogie muzeală, organizat de 
Biblioteca „Teleki-Bolyai,” copiii se vor plimba prin oraş pentru a 
redescoperi imaginea lui din perioada contelui Teleki Sámuel. 

73. Séta Teleki Sámuellel. În: Vásárhelyi Hírlap, 5, 97. sz. 
(2011.május 20-22), p. 2. În cadrul programului muzeal, Biblioteca „Teleki-
Bolyai” îi invită pe copii la o plimbare pentru a redescoperi oraşul de pe 
vremea lui Teleki Sámuel.  

74. Biblioteca Judeţeană şi Filarmonica, scutite de chirie? / 
Sanda Viţelar. În: Zi de zi, 7, nr. 1726, (24 mai 2011), p. 16, 1 foto. Proiect 
de hotărâre privind administrarea Palatului Culturii, supus dezbaterii 
consilierilor judeţeni, un punct vizând scutirea de plata chiriei pentru 
Biblioteca Judeţeană Mureş şi Filarmonica de Stat.  

75. Expoziţie de desene / L.B. În: Cuvântul liber, 23, nr. 101, (25 
mai 2011), p. 2, 1 foto. Expoziţia cu titlul Chip de copil, găzduită de Secţia 
pentru Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş. 

76. Portrékiállítás a gyermekkönyvtárban. În: Népújság, 63, 119. 
sz. (2011. május 25.), p. 2. Expoziţie de portrete semnate de elevii 
gimnaziilor „Dacia” şi „Nicolae Bălcescu” la Secţia pentru Copii a 
Bibliotecii Judeţene Mureş.  

77. Kirándulás az állatkertbe / Hírszerkesztő: Menyhárt Borbála. 
În: Népújság, 63, 128. sz.(2011. június 4.), p. 2. Filiala nr. 3 a Bibliotecii 
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Judeţene Mureş îi invită pe copii într-o excursie la grădina zoologică. 
78. A mellettünk lévő csoda / Nagy Székely Ildikó. În: Népújság, 

63, 132. sz. (2011. június 9.), p. 6. Despre atelierul de creaţie Miracolul de 
lângă noi de la Filiala nr. 3 a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

79. Arta fotografică în sprijinul copiilor cu astm bronşic / Alin 
Zaharie. În: Zi de zi, 7, nr. 1745, (22 iunie 2011), p. 1, 1 foto. Secţia pentru 
Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş găzduieşte expoziţia de fotografie ce face 
parte din proiectul Terapia emoţională şi prin artă fotografică a copiilor cu astm 
bronşic.  

80. Demisia domnului Runcan nu rezolvă problema 
aeroportului/ Alex Toth. În: Zi de zi, 7, nr. 1746, (23 iunie 2011), p. 13, 1 
foto. Interviu cu Ionela Ciotlăuş, consilier judeţean PNL, în care punctează 
problemele instituţiilor subordonate Consiliului Judeţean, printre care 
Biblioteca Judeţeană Mureş, care are un buget de funcţionare de 3.014.000 
lei.  

81. Terapie pentru copiii cu astm bronşic prin fotografie / Alin 
Zaharie. În: Zi de zi, 7, nr. 1747, (24-26 iunie 2011), p. 15, 4 foto. Expoziţie 
de fotografie organizată de Asociaţia Asertiv, Fundaţia pentru Comunitate şi 
Mol România prin Programul pentru Sănătatea Copiilor, la Secţia pentru 
Copii a Bibliotecii Judeţene Mureş. Expoziţia face parte din proiectul Terapia 
emoţională şi prin artă fotografică a copiilor cu astm bronşic.  

82. Kíváncsiskodó turisták Marosvásárhelyen. Látnivalók / 
Fodor Tekla. În: Központ, 3, 26. sz. (2011. június 29 - július 5 ), p. 6. 
Potrivit Centrului de Informare Turistică, printre cele mai vizitate obiective 
turistice din Tg. Mureş se numără şi Biblioteca „Teleki-Bolyai,” respectiv 
Palatul Culturii, unde este găzduită printre altele şi Biblioteca Judeţeană 
Mureş.  

83. Mesemaraton a kövesdombi játszótéren / Hírszerkesztő: Nagy 
Székely Ildikó. În: Népújság, 63, 153. sz. (2011. július 5.), p. 2. Filiala din 
Dâmbu Pietros a Bibliotecii Judeţene Mureş organizează un maraton de 
poveşti în parcul de joacă din apropierea bibliotecii.  

84. Poveste în parc pentru copii / S.T. În: Zi de zi, 7, nr. 1754, (5 
iulie 2011), p. 4. Biblioteca Judeţeană Mureş demarează în această lună 
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Poveste în parc, acţiune dedicată copiilor mureşeni în perioada vacanţei, în 
parcul de lângă Biserica ortodoxă din cartierul Dâmbul Pietros.  

85. Ajánló [A Maros Megyei Könyvtár...]. În: Vásárhelyi Hírlap, 
5, 132. sz. (2011. július 11.), p. 2. Filiala din Dâmbu Pietros a Bibliotecii 
Judeţene Mureş organizează în fiecare miercuri a lunii iulie maraton de 
poveşti în parcul din apropierea bibliotecii.  

86. Mesemaraton a Kövesdombon / Hírszerkesztő: Nagy Székely 
Ildikó. În: Népújság, 63, 159. sz. (2011. július 12.), p. 2. Program de citit 
poveşti la filiala din Dâmbu Pietros a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

87. Dimineaţă de poveste, pe Dâmbu Pietros / E.M. În: Zi de zi, 
7, nr. 1763, (19 iulie 2011), p. 2. Filiala nr. 3 a Bibliotecii Judeţene Mureş 
organizează miercuri, 20 iulie, o nouă oră de lectură pentru copii în parcul 
din faţa Ansamblului Artistic Mureşul.  

88. Kár kihagyni: Mesedélelőtt a Kövesdombon. În: Központ, 3, 
29. sz. (2011. július 20-26), p. 2. Filiala din Dâmbu Pietros a Bibliotecii 
Judeţene Mureş organizează pentru copii lectură publică în parc.  

89. MeseDomb: Gyerekek olvastak gyerekeknek / Nagy Székely 
Ildikó. În: Népújság, 63, 167. sz. (2011. július 21.), p. 2. Bibliotecara Illyés 
Claudia, de la filiala din Dâmbu Pietros a Bibliotecii Judeţene Mureş, despre 
proiectul filialei, în cadrul căruia copii citesc poveşti. 

90. Könyvtár a Somostetőn / Hírszerkesztő: Nagy Székely Ildikó. 
În: Népújság, 63, 171. sz. (2011.július 26.), p. 2. Bibliotecara filialei din 
Dâmbu Pietros a Bibliotecii Judeţene Mureş invită cititorii la Platoul 
Corneşti.  

91. Ajánló [A Somostetőre várja...]. În: Vásárhelyi Hírlap, 5, 145. 
sz. (2011. július 28.), p. 2. Filiala din Dâmbu Pietros a Bibliotecii Judeţene 
Mureş, împreună cu Fundaţia Mother, invită cititorii bibliotecii la Platoul 
Corneşti . 

92. Patru biblioteci de cartier, aceleaşi probleme / Nicolae Balint. 
În: Zi de zi, 7, nr. 1779, (10 august 2011), p. 6, 1 foto. O scurtă prezentare a 
celor patru filiale de cartier ale Bibliotecii Judeţene Mureş.  

93. Lectura prin bibliotecile de cartier / Titi Dălălău. În: 
Tîrgumureşeanul.ro, 1, nr. 5, (12-15 august 2011), p. 8, 1 foto. Scurtă 
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prezentare a Bibliotecii Judeţene Mureş, a filialelor de cartier şi a noilor 
secţii ce se vor deschide în spaţiul fostului hotel Parc.  

94. Noaptea bibliotecilor, în 1 octombrie / N.B. În: Zi de zi, 7, nr. 
1795 (5 septembrie 2011), p. 12. La Tg. Mureş, manifestarea Noaptea 
bibliotecilor va fi precedată de inaugurarea Bibliotecii Americane la Biblioteca 
Judeţeană Mureş.  

95. Biblioteca Americană se deschide în octombrie / Alin 
Zaharie. În: Zi de zi, 7, nr. 1797, (7 septembrie 2011), p. 6, 2 foto. Interviu 
cu directoarea Bibliotecii Judeţene Mureş, Monica Avram.  

96. Olvassunk együtt! / Hírszerkesztő: Antalfi Imola. În: 
Népújság, 63, 226. sz. (2011. szeptember 29.), p. 2. Programul Nopţii 
Bibliotecilor la Biblioteca Judeţeană Mureş (1 octombrie 2011).  

97. Biblionet la biblioteca din Iernuţeni / S.T. În: Zi de zi, 7, nr. 
1813, (29 septembrie 2011), p. 5. Consilierii locali reghineni au aprobat 
participarea la programul Biblionet a filialei nr. 140, Iernuţeni, a Bibliotecii 
Municipale „Petru Maior,” alături de Biblioteca Judeţeană Mureş.  

98. Könyvtárak éjszakája Marosvásárhelyen / Szász Cs. Emese. 
În: Vásárhelyi Hírlap, 5, 190. sz. (2011. szeptember 30. - október 2.), p. 2. 
Programul Nopţii Bibliotecilor la Biblioteca Judeţeană Mureş.  

99. Biblioteca „Ion Minulescu” din Nürnberg face cinste 
culturii şi limbii române / Liliana Moldovan Director onorific al 
bibliotecii „Ion Minulescu” din Nürnberg. În: Familia română, an. 12, nr. 
3 (septembrie 2011), p. 103 - 104. Semnatarul articolului, Liliana Moldovan, 
este şef serviciu la secţia Evidenţa, prelucrarea şi dezvoltarea colecţiilor a 
Bibliotecii Judeţene Mureş.  

100. Ambasadorul SUA la Tîrgu-Mureş. În: Tîrgumureşeanul.ro, 
1, nr. 20, (4-6 octombrie 2011), p. 2. Scurtă notă referitoare la Proiectul 
American Corner şi noul spaţiu primit de Biblioteca Judeţeană Mureş în 
clădirea fostului hotel Parc.  

101. Americanii investesc în Tîrgu-Mureş. În: 
Tîrgumureşeanul.ro, 1, nr. 22, (11-13 octombrie 2011), p. 2, 1 foto. Scurtă 
notă despre Secţia American Corner a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

102. Szüret a könyvtárban / (nszi). În: Népújság, 63, 237. sz. (2011. 
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október 12.), p. 2. Activitate cu copiii în atelierul de creaţie al filialei din 
Dâmbu Pietros a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

103. Új szelek fújnak a Teleki Tékában / Szász Cs. Emese. În: 
Vásárhelyi Hírlap, 5, 199.sz. (2011. október 13.), p. 3. Despre proiectele lui 
Lázok Klára, noul şef de birou al Bibliotecii „Teleki-Bolyai.”  

104. „A nyitás híve vagyok”: Beszélgetés Lázok Klárával, a 
Teleki Téka vezetőjével / Nagy Botond. În: Népújság, 63, 242. sz. (2011. 
október 18.), p. 5. Interviu cu Lázok Klára, noul şef de birou la Biblioteca 
„Teleki-Bolyai.”  

105. Újraindulnak a mesedélelőttök a Teleki Tékában. În: 
Népújság(Műsorkalauz), 63, 245. sz. (2011.október 21.), p. [1]. Reîncep 
activităţile pentru copii la Biblioteca „Teleki-Bolyai.”  

106. Amerikai sarok a megyei könyvtárban / Hírszerkesztő: Vajda 
György. În: Népújság, 63, 249. sz. (2011. október 26.), p. 2. Inaugurarea 
noii secţii a Bibliotecii Judeţene Mureş, American Corner (27 oct. 2011).  

107. Vizita la Târgu-Mureş a ambasadorului S.U.A. / Viorel 
Conţiu. În: Cuvântul liber, 23, nr. 212, (27 octombrie 2011), p. 1. Vizita 
ambasadorului S.U.A. la Târgu-Mureş, cu ocazia inaugurării Centrului de 
Informare şi Resurse American Corner din cadrul Bibliotecii Judeţene 
Mureş.  

108. Americanii au fost... „puşi la colţ” / Viorel Conţiu. În: 
Cuvântul liber, 23, nr. 213, (28 octombrie 2011), p. 1, 6, 2 foto. 
Inaugurarea American Corner în cadrul Bibliotecii Judeţene Mureş, joi, 27 
octombrie, la parterul Complexului „Parc,” în prezenţa Excelenţei Sale, 
ambasadorul S.U.A. la Bucureşti, Mark H. Gitenstein şi a soţiei sale.  

109. Felavatták a megyei könyvtár amerikai részlegét. În: 
Népújság, 63, 251. sz. (2011. október 28.), p. 4. A fost inaugurat American 
Corner, noua secţie a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

110. Sarokban az amerikai kultúra / Hajnal Csilla. În: Vásárhelyi 
Hírlap, 5, 210. sz. (2011. október 28.-30.), p. 5. Deschiderea oficială a 
American Corner, filială a Bibliotecii Judeţene Mureş.  

111. American Corner la Târgu-Mureş / Paul Dobrian. În: Zi de 
zi, 7, nr. 1834, (28-30 octombrie 2011), p. 11, 4 foto. Joi, 27 octombrie, a 
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avut loc inaugurarea noului centru American Corner în cadrul Bibliotecii 
Judeţene Mureş.  

112. Jurnalul Annei Frank la Palatul Culturii / Alin Zaharie. În: Zi 
de zi, 7, nr. 1842, (9 noiembrie 2011), p. 10, 3 foto. În cadrul Zilelor 
Culturii Evreieşti, Asociaţia pentru Şanse Egale Fără Frontiere a organizat, 
în foaierul Palatului Culturii, expoziţia intitulată Anne Frank, lucrările expuse 
aparţinând Centrului Memorial al Holocaustului din Budapesta. Jurnalul 
care face obiectul acestei expoziţii poate fi găsit la Biblioteca Judeţeană 
Mureş.  

113. Biblioteca „Târgu-Mureş” din Chişinău, 15 ani de 
redeşteptare naţională prin carte şi lectură! / Dimitrie Poptămaş. În: 
Cuvântul liber, 23, nr. 229, (19 noiembrie 2011), p. 1, 6, 3 foto. 
Aniversarea Bibliotecii „Târgu-Mureş” din Chişinău, la 15 ani de la 
înfiinţarea ei, cu sprijinul Bibliotecii Judeţene Mureş.  

114. Biblioteca Târgu-Mureş de 15 ani în inima Chişinăului / 
Alin Zaharie. În: Zi de zi, 7, nr. 1852, (23 noiembrie 2011), p. 5, 4 foto. 
Fosta şi actuala conducere a Bibliotecii Judeţene Mureş a participat la 
aniversarea celor 15 ani de la deschiderea la Chişinău a Bibliotecii Târgu-
Mureş.  

115. „Români şi unguri” la Centrul „Emil A. Dandea” / Paul 
Dobrian. În: Zi de zi, 7, nr.1854, (25-27 noiembrie 2011), p. 12, 1 foto. 
Prezentare de carte a istoricului prof. univ. dr. Petre Ţurlea, Români şi 
unguri, 1940-2011, la Centrul de Dezbateri Socio-Politice „Emil A. 
Dandea”, miercuri, 23 noiembrie, de către profesorul Dimitrie Poptămaş, 
fost director al Bibliotecii Judeţene Mureş.  

116. De la cercetare-proiectare la biblioteconomie! - convorbire 
cu ing. dr. Melania Suciu / Dorin Borda. În: Cuvântul liber, 23, nr. 243, 
(10 decembrie 2011), p. 6, 1 foto. Interviu cu Melania Suciu, bibliotecar-
metodist în cadrul Bibliotecii Judeţene Mureş.  

117. Tradiţii şi obiceiuri de iarnă în casele românilor / Letiţia 
Bota. În: Cuvântul liber, 23, nr. 247, (16 decembrie 2011), p. 2. Manifestare 
cultural-literară cu tema Tradiţii şi obiceiuri de iarnă în casele românilor, 
organizată de Biblioteca Judeţeană Mureş, Filiala nr. 4 şi Gimnaziul 
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„Nicolae Bălcescu,” marţi, 20 decembrie.  
118. Declaraţia de Independenţă SUA găzduită de Biblioteca 

Teleki / Oana Mărginean. În: Zi de zi, 7, nr. 1867, (16-18 decembrie 
2011), p. 5, 2 foto. Informaţii despre un document deosebit aflat în fondul 
Bibliotecii Teleki: Declaraţia de Independenţă a SUA.  

119. Grigore Ploeşteanu - după cinci ani de la trecerea sa la cele 
veşnice / Viorel Conţiu. În: Cuvântul liber, 23, nr. 249, (20 decembrie 
2011), p. 8, 3 foto. Comemorarea unuia dintre cei mai de seamă istorici 
mureşeni, Grigore Ploeşteanu, şi lansarea cărţii Sentimentul istoriei - 
studii, articole, note, interviuri.  

120. Lazăr Lădariu şi „Vecerniile memoriei” / Constantin 
Bogoşel. În: Cuvântul liber, 23, nr. 249, (20 decembrie 2011), p. 9, 2 foto. 
Lansarea noului volum de poezii, Vecerniile memoriei, semnat de Lazăr 
Lădariu la Centrul de Dezbateri Socio-Politice „Emil A. Dandea,” gazdă şi 
moderator fiind Dimitrie Poptămaş, fost director al Bibliotecii Judeţene 
Mureş. 

121. Bibliotecă Americană la Târgu-Mureş / Sandu Tudor. În: 
Ziarul de Mureş, 8, nr. 483, (20-29 decembrie 2011), p. 14, 2 foto. Un 
eveniment important al anului 2011 pentru Biblioteca Judeţeană Mureş a 
fost inaugurarea American Corner, în clădirea fostului hotel Parc.  

122. Internet gratuit la Biblioteca Judeţeană Mureş / Sandu 
Tudor. În: Ziarul de Mureş, 8, nr. 483, (20-29 decembrie 2011), p. 14, 1 
foto. Biblioteca Judeţeană Mureş oferă, începând cu data de 8 aprilie 2011, 
un nou serviciu de acces public şi gratuit la internet prin wi-fi . 

123. Kellemes arcok, pillanatok / Máthé Éva. În: Vásárhelyi 
Hírlap(Hetiműsor), 5, 248. sz. (2011.december 22.), p.[1]. Lázok Klára, 
responsabila Bibliotecii Teleki, apreciată în noua ei postură de om de 
televiziune la Televiziunea Maghiară din Ardeal (Erdélyi Magyar Televízió).  

124. Biblioteca Judeţeană Mureş reflectată în presa scrisă în anul 
2010. Bibliografie / Anna Vintilă; Emilia Cătană În: Libraria. Anuar. 
Biblioteca Judeţeană Mureş, nr. 10, 2011, p. 293-315. 

125. Schiţă de portret: Bibliotecarul model - Ana Todea / Monica 
Avram În: Libraria. Anuar. Biblioteca Judeţeană Mureş, nr. 10, 2011, p. 
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320-322, cu ocazia pensionării bibliotecarei Ana Todea de la Biblioteca 
Judeţeană Mureş.  

126. Schiţă de portret: Maria Mureşan / Chircea Aranka. În: 
Libraria. Anuar. Biblioteca Judeţeană Mureş, nr. 10, 2011, p. 316-318. 
La pensionarea bibliotecarei Maria Mureşan de la Biblioteca Judeţeană 
Mureş. 

127. Schiţă de portret: Smerita doamnă - Emilia Vidican / Horia 
Ioan Avram. În: Libraria. Anuar. Biblioteca Judeţeană Mureş, nr. 10, 
2011, p. 318-320. Bibliotecara Emilia Vidican s-a pensionat de la Biblioteca 
Judeţeană Mureş. 
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